





1898

1898

penzés) és akkor... az a nyúlás... kötelességem... az a nyúlás... kötelességem...

nyomó többsége az ellenék magatartását, de azért... az ország érdekében vállalnunk kell. (Hosszas zajos helyeslés és éljenzés. Élenk felkiáltások: Irjuk alá mind!)

az ország érdekében vállalnunk kell. (Hosszas zajos helyeslés és éljenzés. Élenk felkiáltások: Irjuk alá mind!) Baró Podmaniczky Frigyes elnök: Tisztelet értekezlet! Miatán több senki sem kíván szólni, az eddig hallottak után, ugy kizem, kimondhatom azt, hogy az értekezlet egész zöme teljes lelkesedéssel elfogadta az indítványt. (Igaz! Ugy van! Élenk helyeslés.) De a mint a mondottakból feltételezhető, ehhez különösen szükséges az, hogy most azonnal mindnyájan irják alá. Ez az én kérésem. (Igaz! Ugy van! Élenk helyeslés.) Ennek elmondása után ezt a mai nevezetes értekezlet bezárom. (Élenk éljenzés.) Ezzel az értekezlet véget ért.

Budapest, december 6. Horvát tartománygyűlés. Zágrábból jelteli tudósítók: A tartománygyűlés megnyitása után Francisci elnök fölvívta a ház a királyi elnököt, majd beszédet mondott, a melyben undorral emlékezett a genfi mezejelről s meleg szavakkal buzdította az elhunyt királyt, hogy a királyi elnököt, a mai ülést kizárólag a felségesség asszony felé, a romszoros szava-kiallással egyhangulag elfogad. Erre az ülést berkesztették s a képviselők testületileg elmentek a rekvirre. A legközelebbi ülés holnap lesz. Ezt az ülést kizárólag 6 felsége uralkodói jubileumának szentelik.

Az osztrák pénzügyminiszter expozéje. — Az Egyetértés távirata. — Bécs, decz. 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén a bejelentések között volt a kormány javaslat a 1899. január 1-től március 31-ig terjedő költségvetési provizionorról. Ezután Kaizl pénzügyminiszter bejelentette az 1899. évi költségvetési előirányzatot. Az előirányzat szerint az összes államkiadás 760,286,793 forint, a bevétel 760,754,834 ft, az előirányzott fölösleg tehát 468,041 ft. Minthogy 1896-ra a talajjavítási alap és az 1898. július 1-vel beszárt rendelet 100,000 fttal emelt ügyljárás költségével, a kiadásokat 722,872,831 forint, a bevételeket 723,221,759 fttal s így a fölösleget 348,928 fttal irányozták elő, ennélfogva az 1899. évi előirányzat fölsége az előző évit 119,113 forinttal haladja meg.

szájrakellenes akció, a hivatalnok kar anyagi helyzetének javítása, mind szép programmpont, de az a prognosztik, melyet a császár nyújtott, nyilvánvaló teszi, hogy a birodalmi kormány mind ezeket reakcionárius irányban fogja megoldani. Nem kicsinylendő — mert Ausztria-Magyarországra is befolyással lesz — hogy a hadsereg hiányait pótolni s felszerelését javítani és tökéletesíteni akarja. Hogy minő arányban, azt csak sejteli, de azokból a szavakból, a melyekkel már előre kéri a hitelt és a bőkezűséget, következtetni lehet arra, hogy nem kicsinysegekről van szó. Megható szavakkal emlékszik meg Erzsébet királyné meggyilkolásáról s ennek folyamában a Rómában most ülésező anarchista ellenes kongresszus munkálatairól is s reményteljezte ki, hogy ennek határozmányai mértékét fognak tartani. Beszéd még arról, hogy Németország viszonya a többi országgal barátságos; beszámolt a német gyarmatokról, jeruzsálemi utjáról s végül a közgazdasági törvényhozás programját vázolta, mert gazdag és sok üdvös terület tartalmaz. A kérdés csak az, hogy megvalósíthatja-e ezt a gazdag és terjedelmes programot. Pompaszerű szertartást több újítás kibővítették. Nemcsak, hogy a várbeli gárdának egy százada fridericianus egyenruhában, magas bádogsvegben, fehér zászlóval dobpergés mellett vonult fel, hanem azonkívül a császári trón mellett két óriás testőr kivont pallossal állott és az egész apródtest veres kabátban, térdharisnyában, csatos cipőben és szalankarddal oldalukon defilált a termen keresztül. Szokatlan volt az is, hogy a koronajelvényeket a császár előtt vitték. Erre hat tábornok volt kirendelve, köztük gróf Waidersee, a ki a zászlót vitte és Hahnke, a birodalmi pécsettől. Politikai körökben figyelmet keltett, hogy a trónbeszéd se a Lippe-kérdést, se a birodalmi katonai törvényszék tárgyalban Bajorországgal való egyezményt nem említette. Hangsúlyozta, hogy a trónbeszédben a császár a czárt kedves barátjának és az osztrák-magyar uralkodót hű szövetségeseinek nevezte. Agrár köröknek nem tetszik, hogy a trónbeszédben nem utal a mezőgazdaság inséges helyzetére és hogy a bankpénzügyi meghosszabbításának a bank-törvényhozás kibővítésére hivatkozik. A trónbeszéd következőleg hangzott: Tisztelet urak! Az új törvényhozás idő kezdetén magamhoz kértém önöket, hogy a szövetséges kormányok nevében üdvözöltek mondják önöknek, mint a német nép választott képviselőinek. Vajha sikerülne önzenetlen munkásságunknak, reájuk váro számos és fontos törvényhozási feladatot a haza jólétét előmozdító módon megoldaniok. A szociális törvények további kiépítését a szövetséges kormányok ezután is, mint eddig, szívőkön viselik. Ezen a téren ismét törvényjavaslat fog önök elé terjesztelni, a mely a rokkant- és agyori biztosítás hiányait igyekszik a lényegesebb tekintetekben orvosolni. Az ipartörvényhez bevezetendő novella czéja az, hogy az a védelem, a mely az ipari munkásoknak már biztosítva van, az élet, egészséget és erkölcsöt fenyegető veszélyekkel ellen, kiterjesztessék a kereskedő segédekre és tanulóira is és egyúttal eleje vétessek bizonyos visszásságoknak, a melyek főképp a ruha-készítő ipar terén mutatkoznak. Az a terrorizmus, a melyel a dolgozni akarókat a munka folytatásában vagy elfogadásában megakadályozták, reájok néve karos jellegű öltölt. A munkások részére biztosított egyesülési joggal, a melynek értelmitlenül kell maradnia, nem szabad oly irányban visszahúzni, hogy megfélemlítés vagy fenyegetéssel erőszakot kövessenek el ama magasabb jog ellen, hogy dolgozni és a munkából élni lehessen. Az en meggyőződéssem és magas szövetségeseim meggyőződése szerint az állam-hatalomnak itt elodizhatatlan kötelessége a személy szabadságot és az önrendelkezés jogát a legnagyobb mértékben megvédeni. De erre a fónálló büntető rendelkezések nem elegendők. Ennélfogva azoknak kibővítése és kiegészítése szükséges. Ezt a czélt tartja szem előtt az ipari munkaviszonyok védelméről szóló törvényjavaslat, a melytől önök, mint bizalommal elváróm, hozzájárulásukat nem fogják megtagadni. A banktörvény rendelkezése szerint a jövő év lejártaig elhatározandó, vajjon a birodalmi bank szabadalma újra meghosszabbítottassék-e. A megfelelő javaslatok önök elé fognak terjesztetni, a mely javaslatok egyúttal gondoskodni fognak arról is, hogy a birodalmi banknak megkönnyítessék pénzügyi-politikai feladatainak teljesítését, a nélkül, hogy banktörvényhozással kibővített alapjai változást szenvednének. Elejét vendő ama veszedelmeknek, a melyekkel az élelmészre szánt és meg nem vizsgált, akár bel-, akár külföldi eredetű hús forgalmára jár, a szövetséges kormányok a vágomarha- és húsvizsgálat általános behozatalának kérdését tanulmányozzák. Remélem, meg ebben az üzészakban alkalom lesz foglalkozni azzal a törvényjavaslat-tal, a mely ezt a kérdést rendezti. A postai és a postajogi terén eszközözendő néme ly változtatásokról szóló törvényjavaslat, a mely a mult törvényhozási időszakban nem nyert elintéztet, átdolgozott és kibővített szövegében újra önök elé kerül. Mellányossági tekintetből gondoskodik ez a javaslat a postakészner kiterjesztése által közvetlenül karosodott körpártáról. Hozzájárulni még ehhez a postai- és újságtárfi új rendezés. Hogy a közpósztalogy széles rétegeinek, a kik nem tarthatnak giro-szalutal a birodalmi banknál, a kisebb fizetések kiegyenlítésére oleső és kényelmes mód teremtessek, tervben van bizonyos cheque- és kiegyenlítési eljárás létesítése a postai-üzletek közöttlével. A mindinkább terjedő telefon-ügy szükségleteiről törvényjavaslat fog gondoskodni, a mely a közutak használatát a távirado igazgatóságának az eddignél nagyobb mérvben biztosítja. A birodalom bevételei a lefolyt pénzügyi évben is, egész háig, emelkedő fejlődést mutatnak. A birodalmi háztartási terve a hadsereg szervezésében észlelendő változtatás költségét mellett gazdagon gondoskodik arról, hogy az also- és középbírálat-nokok számos osztályának helyzete javítottassék és hogy a gazdasági érdekek előmozdításának különösen a gyarmatokon. Ha ennek következtében az egyselyly helyreállítására nagyobb mértékben kell kölcsönökhöz folyamodni, mint a legutóbbi esztendőben, az egyszerű kiadások szokatlan nagysága mellett mégis remélhető, hogy azok nem fognak többé ismétlődni meg csak megköze-







1898. december 6.
Bécs, decz. 6. (Magyar értékek zárlata) 4% os aranyárjárdék 120.10, ezüst és szegedi kölcsönössorsjege 138.50, magyar vasúti kölcsön ellen 100. —, magyar k. vasút áll. kölcsön 120. —, magyar leszámloló- és váltóbeszámoló 266.50, magyar kereskedelmi bank 1438, magyar koronajárdék 97.65, 4% os magy. föld-telehrmentési tőtv. 95.80, magyar hitelbank-rezervények 280. —, magyar nyereség-k. sorsjegye 158. —, tassa-oderbergi vasút. r. 188. —, rimamurányi vasút 278.25.

Bécs, decz. 6. (Osztrák értékek zárlata) 4 2/3% os papírjárdék 101.20, 4% os osztrák aranyárjárdék 120.10, 1860. sorsjegye 140.25, osztrák hitelsorsjegye 203.75, angol-osztrák bank 156. —, bécs bankverein 265.50, osztrák-magyar bank 915. —, déli vasút részvény 68. —, dunagőzmozgási társulat 450. —, jöhány-részvény 126.25, cs. k. kir. vert arany 5.71, német bankváltó 59.02, 4 2/3% os osztrákjárdék 101.40, osztrák koronajárdék 101.40, 1864. sorsjegye 194. —, osztrák hitelintézet részvény 359.75, unió-bankrészesvény 295. —, osztrák Länderbank 230.50, osztrák-magyar államvasút 360.75, elavult vasút 264. —, alpesi részvények 192.70, 20 frankos arany 9.56, londoni váltó 130.70, — Bécsi Tramway 544. — Nyugodt.

London, decz. 5. Az irányzat általában rennye, az árak gyengültek, és pedig a búzát 6 pennnyel, amerikai tenegre 3 pennnyel. Liszté ára 26—31 sh., repceolaj 21 sh. 4 d., tengeri 19 sh. 6 d. Hozatal: buza 70,000 q, árpa 19,000 q és zab 70,000 q. Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára) A déli tőzsdé zárlata után a delutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészesvény 359. —, magyar hitelbank 388.75, angol-osztrák bank 156.50, bankvesztelő 265. —, unióbank 295. —, Länderbank 230.50, osztrák-magyar államvasút 360.50, déli vasút 267.50, elavult vasút 264. —, északmagyar vasút 278.25, alpesi bankrészesvény 193. —, majusi járdék 101.20, magyar koronajárdék 97.70, török sorsjegye 58.50, német birodalmi marka 59.01.

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára) Az ényhe időjárás és a mérsékelt külfeleli piacok lánnyá jelölték ma az irony jelenteleken elengyelték idezők elő. — Kötetelt: buza tavaszra 9.61, 9.63, 9.61, rozs tavaszra 8.62, 8.61, zab tavaszra 6.21 forint, tengeri május-juniusra jegye 5.21, 5.22 forint. A delutáni forgalomban ismét nagyon csekély volt az üzlet, mely kizárólag búzát és tengerre szorított, melyekhez irányba annyiban javult, hogy buza tengerhez képest csak egy krajczarral maradt vissza, míg tengeri még egy krajczarral meg is saladt. Számítanak csak egy krajczarral jegezett gyengében zab, míg rozs 4—5 krajczal hanyatlott. Búza tavaszra 9.63—9.64 forint, tengeri május-juniusra 5.25, 5.26 és 5.24 forint köbölt. Jégjegyek tavaszra: Rozs tavaszra 8.61—8.62 forint, zab tavaszra 6.21—6.22 forint. A kereskedelmi forgalom minden vásárlási kegy hiányzott, mivel számban a tulajdonosok súlyos tartózkodást tapasztaltak, mert is az üzlet minden irányban közel volt a stagnáláshoz. Szeged áremelkedése ma további elemzésekkel tett; 700 hektoliter kess kontingensát tesz 18. —, 18.30, 18.40 és 10.50 forint adattal el és maradt kész árú 18.50—18.60 forint.

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára) A tőzsdé bányádnak indult. A bécs előzede aranyárja a bankok és bányatekerek elengyelték eredmények. Elkövetendileg hatott tovább az az állítólagos rossz benyomás, melyet Mac Kinleynek Kínára vonatkozó passzusa Londonban gyökerelt. Osztrák jegyegység. A frönbészdel befolyás nélkül maradt. A magánkamatláb 5% az utóizéde kedvezőtlen volt. Bécs, decz. 6. (Übölzöde) Osztrák hitelrészesvény 359.75, osztrák-magyar államvasút 153. —, osztrák déli vasút 260.90, Kévdien. Frankfurt, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 363.25, osztrák-magyar államvasút 303.75, osztrák déli vasút 260.90, Gpenze. Bécs, decz. 6. (Zárlat) Magyar aranyárjárdék 120.10, osztrák aranyárjárdék 101.30, osztrák esztárjárdék 97.65, osztrák hitelsorsjegye 280.50, osztrák-magyar államvasút 360.75, osztrák déli vasút 143. —, osztrák járdék 94.20, Nyugodt. Hamburg, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára) A tőzsdé irányja ma nem volt szilárd, mint a múlt napokban. Járdekekben nem történtek kézzelbél vásárlások, miért is az arányokam lemorosolódott. Osztrák járdék 97.65, alpesi hanyatlott. Török értékek részben szintén elhagyottak. Osztrák értékpapírokban nem volt üzlet. Eltekintlen. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Delutáni magánforgalom.

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára) A déli tőzsdé zárlata után a delutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészesvény 359. —, magyar hitelbank 388.75, angol-osztrák bank 156.50, bankvesztelő 265. —, unióbank 295. —, Länderbank 230.50, osztrák-magyar államvasút 360.50, déli vasút 267.50, elavult vasút 264. —, északmagyar vasút 278.25, alpesi bankrészesvény 193. —, majusi járdék 101.20, magyar koronajárdék 97.70, török sorsjegye 58.50, német birodalmi marka 59.01.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, decz. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára) Az ényhe időjárás és a mérsékelt külfeleli piacok lánnyá jelölték ma az irony jelenteleken elengyelték idezők elő. — Kötetelt: buza tavaszra 9.61, 9.63, 9.61, rozs tavaszra 8.62, 8.61, zab tavaszra 6.21 forint, tengeri május-juniusra jegye 5.21, 5.22 forint. A delutáni forgalomban ismét nagyon csekély volt az üzlet, mely kizárólag búzát és tengerre szorított, melyekhez irányba annyiban javult, hogy buza tengerhez képest csak egy krajczarral maradt vissza, míg tengeri még egy krajczarral meg is saladt. Számítanak csak egy krajczarral jegezett gyengében zab, míg rozs 4—5 krajczal hanyatlott. Búza tavaszra 9.63—9.64 forint, tengeri május-juniusra 5.25, 5.26 és 5.24 forint köbölt. Jégjegyek tavaszra: Rozs tavaszra 8.61—8.62 forint, zab tavaszra 6.21—6.22 forint.

A delutáni forgalomban ismét nagyon csekély volt az üzlet, mely kizárólag búzát és tengerre szorított, melyekhez irányba annyiban javult, hogy buza tengerhez képest csak egy krajczarral maradt vissza, míg tengeri még egy krajczarral meg is saladt. Számítanak csak egy krajczarral jegezett gyengében zab, míg rozs 4—5 krajczal hanyatlott. Búza tavaszra 9.63—9.64 forint, tengeri május-juniusra 5.25, 5.26 és 5.24 forint köbölt. Jégjegyek tavaszra: Rozs tavaszra 8.61—8.62 forint, zab tavaszra 6.21—6.22 forint.

A kereskedelmi forgalom minden vásárlási kegy hiányzott, mivel számban a tulajdonosok súlyos tartózkodást tapasztaltak, mert is az üzlet minden irányban közel volt a stagnáláshoz. Szeged áremelkedése ma további elemzésekkel tett; 700 hektoliter kess kontingensát tesz 18. —, 18.30, 18.40 és 10.50 forint adattal el és maradt kész árú 18.50—18.60 forint.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt. Bécs, decz. 6. (Léti tőzsdé) Osztrák hitelrészesvény 303.25, Nyugodt.

December 6.

Table with columns: Ar-lykian, Ruda, Kötőanyag, Különböző árak. Rows include: Bécs felvő hóra, január, február, március, április, május, június, július, augusztus, szeptember, október, november, december.

BORSZLÓ

Table with columns: Ar-lykian, Ruda, Kötőanyag, Különböző árak. Rows include: Bécs felvő hóra, január, február, március, április, május, június, július, augusztus, szeptember, október, november, december.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székelyföldi vásárokn

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés... TELEFON 6354

Ezen hirdetés... Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos

3000 holdas... Alkalmazást nyor... Társalgónót... Oktatás... Vétel... Egy nagyobb... Alkalmazást keres... Divatos

Különféle... Országos-Jelzalog... Pénzszekrényeket... Heský Testvérek... Társ kerestetik... RENEVIK VICTOR

Kanári madár... Felhívás... Szababálak... PATAKY H. és W... SCHWARZ M. L... V. Váci-körút 4. sz... GYMNAZIUMI

Pályázatok... Makulatura... Polányi Géza

Vezérképviselőt... Egy nagy életbiztosító társaság... Magyarország és mellékterületek részére átvehető.

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár a világon. 34765 Napi eladás 50.000 kilo.

Cognac... CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANCZIA COGNACGYÁR, PROMONTOR.

HEKTOGRÁF... HEKTOGRÁF-ANYAG... HEKTOGRÁF-TINTA... Josef Lewitts Wien, I., Franzensring 20.

Szivarka-hüvely... a világ összes gyártmányából nagyban áron kapható... Budapest, VIII., József-körút 5. szám.

Dr. MÜLLER főtörzsorvos-féle injekció és labdacok... a legjobb és legújabb szerek új és régi húgybetegségeknél.

MAGYAR FÉM-ÉS LÁMPAÁRU-GYÁR... RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG... BUDAPEST-KÖBÁNYA... Petroleum-lámpák... FÉM-és DISZMÚ TÁRGYAK... VALÓDI KIRÁLYOLAJ

A „Korona takarékné- és hitelzárókövet”... Budapest, IV., Erzsébet-tér 10. szám. IV-ik ÉVTÁRSULATÁNAK

Tessék csak kérni... COGNAC-ot... Louis de Salignac & Co. cézgtől COGNAC-ban. 34948

Hirdetmény... Gacs-magyar közös forgalom Kelet-északi nyugati osztrák vasúti kotelek.

„Kétszer ad, a ki hasznosan ad.”... Doering-szappan a bagolylyal.

Futókalnyhakat, takaréktűzhelyeket... EHRlich G. GUSZTÁV magyar kályhagyára Budapesten.

OLCSÓ BUTOR-ELADÁS... készpénz-fizetés mellett.

DÓSA KÁLMÁN... asztalos és kárpitos... Budapest, V., Erzsébet-tér 18.

Legelőss és legelősszerűbb karácsonyi ajándék... Ujságirók-Sorsjegye... 1 korona árért... 100.000 koronás

Titkos betegségek... Dr. KAJDACS, v. or. és kir. szexorvos.

Specialista... sörvőkötőkben... Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalom!

Dr. Lahmann-féle alsó ruha... Orvosi tekintélyektől ajánlott és bevált fehérnemű.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Pannóvalde-utca 8.

Matico-injekció... Matico-tokocskák... Magyarországi főraktár TÖRÖK JÓZSEF 1762-szertára Budapest, király-utca 12.

Huzás visszavonhatatlanul már jövő hó 4-ikén... Magyar Leszámítoló és Pénzváltóbank

Kispesti Takarékpénztár Részvénytársaság... Hirdetmény... vagyis darabonként 25 forintot (50 koronát)

A legjobb szőnyegegek... TORONTALI SZŐNYEGGYÁR RÉSZV.-TÁRSASÁG. Főraktára: Budapest, VI., Andrásy-ut 4.

Kaszab és Breuer... Papiok anyagok és csavarok gyára.





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. december 6.

Időjárás borult. Vízjárás reggel 7 órakor 82 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +9°C. Légnyomóról reg. 7.6778 mm.

A) Árutőzsde

I. Gabonaszek

a) Kész ár.

Table with columns for quantity (kg, q, t) and price for various types of grain (wheat, rye, barley).

B) Értéktőzsde

Table listing various securities, bonds, and government debt instruments with their respective prices.

Leszámloló árfolyamok

Table showing exchange rates for various international locations like London, Paris, and New York.

II. Különböző termények

Table listing prices for various types of oil, sugar, and other commodities.

V. Bankok részvényei

Table listing shares of various banks including Magyar Államkassza, Oestrák Államkassza, and others.

Értékpapírok

Útlató árfolyam, Oestrák 1897-re

Main table of securities and bonds, including government debt, municipal bonds, and shares of various companies.

Értékpapírok

Útlató árfolyam, Oestrák 1897-re

Main table of securities and bonds, continuing from the previous page.

Leszámloló árfolyamok

Table showing exchange rates for various international locations.

VI. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

VII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

VIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

VIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

VIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

VIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

VIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

IX. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

X. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XI. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XIV. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XV. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XVI. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XVII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XVIII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XIX. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XX. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XXI. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

XXII. Kötészetek

Text describing the state of the book market and prices for various titles.

Main text column on the left side of the page, containing various news items and reports.

Main text column in the middle of the page, containing various news items and reports.

Main text column on the right side of the page, containing various news items and reports.